

マイアクア サイトリニューアルのお知らせ、

©AQUAÇLARA

※2018年12月中旬リリース予定

マイアクアがリニューアルします!

すでにご登録済みのお客様は、下記方法にてログインをお願いいたします。

①マイアクアでご登録のログインIDとパスワードをご入力ください。

2018年12月よりご利用になれます。 一部ショップのお客様については先行にてご利 用いただけます。
マイアクア会員の方
マイアクアID
パスワード
ログイン
Copyright (c) Aqua Clara, inc.

※携帯電話会社(docomo / au / softbank / Y!mobile)のキャリアメールの場合のみ下記画面が表示されます。

本人は水水はから用 人	ル送信		
ご登録いただいている 信いたします。	メールアドレス	aquataro@sample.com	宛に、ご本人様確認用のメールを送
	以下のアクアクラ てください。 uaclara-svr.com	ラのメールアドレス(2つ)を "5	は、自動配信のメールが届かない可能 受信を許可するメールアドレス" (に設定
受信を許可するメール docomo	アドレスの設定は	こちらから行えます。	
au softbank Y!mobile			

②マイアク<mark>アでご登録の</mark>メールアドレス宛にご本人様確認用のメールが届きます。

【マイアクア】ご本人様確認 受信トレイ× From:webmaster@aquaclara.co.jp amazonses.com 経由 To 自分 ▼ ご本人様確認用のメールをお送りいたしました。 以下の 6桁の数字 を画面に入力して次へを押してください。 ●●●●● ※本メールは送信専用のため、ご返信は致しかねます。 ※このメールにお心当たりのない場合は、お手数ですがcc@aquaclara.co.jpまでお問い合わせください。 個人情報保護方針 https://www.aquaclara.co.jp/common/privacy.html アクアクララ株式会社 https://www.aquaclara.co.jp

③②のメールに記載の6桁の数字を入力して、新マイアクアへログイン完了!

ール送信完了		
信いたしました。	アドレス aquataro@sample.co	om 宛に、ご本人様確認用のメールを送 てください。
メールでお送りした6桁 の数字		